

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму**  
**Фінанси, банківська справа та страхування**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий**  
**ринок», підготовлену для впровадження в**  
**Центральноукраїнському національному технічному університеті**

Освітньо-професійна програма з підготовки здобувачів вищої освіти ступеня бакалавра за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» розроблена відповідно до вимог Закону України «Про вищу освіту»; Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти» від 25 квітня 2015 р. №266; стандарту вищої освіти за спеціальністю 072 – Фінанси, банківська справа, страхування для першого бакалаврського рівня вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 24.05.2019 р. № 729.

Рецензована освітньо-професійна програма:

1. Регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника-бакалавра за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок».

2. Орієнтована на формування у здобувачів вищої освіти загальних та професійних компетентностей майбутніх фахівців з фінансів, банківської справи та страхування для їх всебічного розвитку та успішного здійснення професійної діяльності шляхом опановування фундаментальних знань фахових дисциплін і набуття практичних навичок задля високого рівня конкурентоспроможності на ринку праці.

3. Складена логічно та містить цілі, завдання, зміст, компетенції, що формуються в результаті освоєння здобувачами вищої освіти, включених до навчального плану спеціальності, освітніх компонент. Послідовність вивчення, перелік, обсяг і відповідність останніх запитів роботодавців зрозуміло представлена у структурно-логічній схемі.

4. Має відповідне профілю кадрове забезпечення. Викладання дисциплін забезпечують висококваліфіковані та досвідчені науково-педагогічні працівники. До відкритих гостьових лекцій та тренінгових складових курсів постійно залучаються фахівці-практики з досвідом роботи у відповідній сфері.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 – Управління і адміністрування, демонструє комплексний та цільовий підхід до підготовки кваліфікованого бакалавра, який володіє фаховими навичками та компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за вказаною спеціальністю. Програма рекомендується для подальшої реалізації в Центральноукраїнському національному технічному університеті.

Доцент кафедри фінансів, обліку  
та економічної безпеки  
Уманського державного  
педагогічного університету  
імені Павла Тичини,  
канд. екон. наук, доцент

